



圣诞SHOPPING攻略 护肤篇

从12月开始,就进入了令人兴奋的圣诞季,Shopping时不难发现,各大品牌已经迫不及待地推出各类圣诞产品。在购买时如果不及时刹住,很容易会出现一次性买了很多的护肤品套装,也许得贴上全家老小的脸才能用完。

为了有效地防止各位土豪妹子们丧心病狂地囤货,本期一起来看看小编给的圣诞扫货攻略吧,当然也有小编最心水的圣诞套装及单品推荐,慢慢挑选吧!

TIPS1 各大品牌针对圣诞节都会推出限量版或珍藏版,除了外包装会根据特定节日的不同改变外,内部的成分也会进行提升和改变。限量版外包装往往会跟各大艺术家跨界合作,比如Max Factor蜜丝佛陀品牌全球创意总监Pat McGrath作为国际顶尖彩妆大师,同样也是《星球大战》系列电影的粉丝,今年用彩妆描绘对电影的爱,以电影经典人物为灵感,以“光明VS黑暗”为主题设计了三组魅力妆容:Jedi VS Dark Apprentice, Droid VS Chrome, Mystic VS Stormtrooper。将传奇的故事和时尚、彩妆、流行文化以及创意相结合,使用品牌跨界合作限量版产品创作了风格多变妆容。这对败家的你来说也是一种考验,不仅是拼颜值,连才华也拼上了。此外,如果你是土豪只是为了能放着赏心悦目而入的限量版,那在这疯狂的甩卖日不入手更待何时呢?

TIPS2 经历了双11的狂轰乱炸,又被双12再次洗礼,如果你此时手头上资金有限,看着眼花缭乱的圣诞打折信息又不知道该入哪一款,这时候基础保湿类的产品就值得你投资啦。无论什么肤质,什么年龄段,基本上都离不开保湿这一步,而且补水保湿,是一年四季从早到晚都需要的。入手了保湿类的产品,你不用担心什么时候才能用,什么时候才会用完,这才是最安全的囤货选择。

TIPS3 圣诞打折季因为价格实在太过吸引,为了好好满足自己的购物欲,都会考虑送给妈妈、姐妹、好闺蜜。可是小编在这里提醒,如果你不是非常了解你赠送对象的肌肤状况,那还是死了这条心吧。万一别人是敏感肌肤,你送了一套护肤猛药;万一别人喜欢无香型,你送了一套芳香精油。这些情况都是好心办坏事,所以入手前还是搞清楚适用对象不适合这些产品吧。实在纠结无从选择,那限量的各类香氛、蜡烛就成了你的不二选择啦!



由上至下:伊蒂之屋雪后甜点蜜语香氛凝蜡;法国娇兰亲亲滋润护唇膏;香奈儿N°5香水;雪花秀限量版丝滑多效粉饼;美素人参水鎏孔雀限量版;Origins悦木之源保湿修护超值套装;CPB肌肤之钥瑰丽唇膏314限定版;Dior迪奥金艳幻彩限量美甲油;科莱丽声波洁面仪ARIA(摩登型);蜜丝佛陀魅惑润泽修护唇膏;帕尔玛之水穆拉诺系列香氛蜡烛;吕山茶花精华油;YSL圣罗兰明彩唇膏限量版;雅芳新活肌底精华;迪豆祛痘修护原液;丝芙兰环游世界彩妆本;莫杰摩登时代女士香氛;Sisley缘月香水限量版;Fresh馥蕾诗澄净缤纷滋润护唇套装

美素MAYSU瑰蜜体验馆在南京中央商场正式开启

近日,一座宛若东方花园的“瑰蜜体验馆”在南京中央商场开启,为南京的爱美女性奉上一场全方位“五感六觉”的瑰蜜体验,零距离感受美素MAYSU东方艺术美学。众多时尚美容媒体、行业意见领袖、美容达人纷纷亲临体验馆,感受

东方花园里云南彝族千年的蜜养力量。

这款以云南彝族千年蜜方“女儿蜜”为灵感的精华产品,在原材料的甄选过程中,只选择饱含朝露的半开原生小玫瑰和云南当地盛产的纯净蜂蜜,辅以现代卓越科技,萃取其活性成分,

变成了即融于肤的养颜臻品。

玫瑰+蜂蜜,在自然发酵的法则中找到平衡与融合,凝萃出丰沛滋养精华,赋予肌肤源源鲜活滋养能量。轻触滴滴滑顺滋润的“美素精华瑰蜜露”,滋养每一寸东方肌肤,为她们带来无与伦比的蜜养呵护。同时获得

被尊重、被宠爱的幸福感。

瑰蜜体验馆南京站也是瑰蜜精华露的艺术之旅继上海、西安之后的第三站。希望为南京的女性朋友们奉上集东方养颜精髓与世界尖端科技一身的神奇,获得蜜养的力量,呈现如初绽的玫瑰般娇嫩靓丽的完美肌肤。

